
 

 令和４年度                  ９月１日号 

   共  育 

学校と家庭，地域が共に健全な児童の育成を目指しましょう。 

それが共育のこころです。               志雄小学校 

 

                         校 長  坂 井 雪 絵 

 いよいよ２学期がスタートしました。夏休み期間中は、新型コロナウイルス感染症のメールが続き、

保護者の皆様もご心配されたことと思います。登校日、補充学習の中止に伴う提出物・配付物の受け

渡しにつきまして、ご協力いただきましたこと、深く感謝いたします。 

感染された方におかれましては、様々なご苦労があったかと思います。どんなに気をつけていても

いつ、どこで、だれが、罹ってもおかしくない状況です。みんなで支え合って行ければと思います。 

さて、本日、学校に子供達の元気な笑顔が戻ってきました。２学期は、学習の充実期であり、様々

な行事もあります。感染予防を徹底しながら、子供達が充実した日々を送れるように、工夫して教育

活動を行っていきたいと思います。２学期も引き続き、ご支援・ご協力をお願いします。 

 

明るく気持ちの良いスタートを 

PTA 一斉清掃作業の中止に伴い、職員で時間を見つけ除草作業を行いました。PTA 会長の中本さん

もお休みの日に除草をしてくださいました。そのおかげもあり、何とかすっきりとした学校に子供達

を迎え入れることが出来ました。中本会長さん、ありがとうございました。 

  

 また、全ての教室の黒板には、子供達に向けたメッセージが描かれました。どの教室の黒板にも、

「久しぶりにあえてうれしいよ」「２学期はこんなワクワクがあるよ」「こんな２学期にしようね」

など、２学期の学校生活に希望と目標をもってほしいという思いが表れていました。メッセージを目

にした子供達からは、歓声が上がっていました。 

  



　 　

№ 質問項目等 Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

1
授業はわかりやすい、と言っていますか。
Aわかりやすい　Bわからないところもある　Cわからないと言っている

64% 36% 0% 65% 35% 0% 50% 50% 0% 54% 46% 0% 63% 38% 0% 60% 40% 0% 33% 67% 0% 100% 0% 0% 60% 40% 0%

2
授業で友達やみんなに考えを話していると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cあまりしていないと思う

64% 36% 0% 35% 48% 17% 56% 44% 0% 46% 46% 8% 50% 33% 17% 47% 40% 13% 33% 67% 0% 50% 50% 0% 48% 42% 10%

3
パソコンを使った学習は楽しい、と言っていますか。
A楽しい　Bどちらとも言えない　C楽しくないと言っている

100% 0% 0% 96% 4% 0% 94% 6% 0% 92% 8% 0% 96% 4% 0% 87% 13% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 95% 5% 0%

4
課題に粘り強く最後まで取り組んでいると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cあまりしていないと思う

71% 29% 0% 39% 48% 13% 56% 31% 13% 46% 54% 0% 46% 38% 17% 53% 47% 0% 33% 67% 0% 50% 50% 0% 50% 42% 8%

5
お子様は、読書をしていますか。
Aよくしている　B時々している　Cしていない

43% 57% 0% 17% 74% 9% 25% 69% 6% 8% 54% 38% 25% 63% 13% 20% 60% 20% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 24% 64% 13%

6
家庭学習(宿題を含む)の習慣が身についていますか。
A身についている　Bどちらとも言えない　C身についていない

93% 7% 0% 74% 26% 0% 69% 25% 6% 69% 23% 8% 67% 29% 4% 73% 27% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 75% 23% 3%

　　 　
№ 質問項目等 Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

1
毎日、朝ご飯を食べていますか。
A食べている　B時々食べる　C食べない

93% 7% 0% 96% 4% 0% 94% 6% 0% 100% 0% 0% 92% 8% 0% 87% 13% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 94% 6% 0%

2
学校の準備は、いつしているようですか。
A寝る前　B朝起きてから　Cしていない、又は、わからない

86% 14% 0% 100% 0% 0% 81% 13% 6% 92% 8% 0% 75% 25% 0% 40% 53% 7% 67% 33% 0% 100% 0% 0% 80% 18% 2%

3
仲良くすることができる友達はいるようですか。
Aいる　Bどちらとも言えない、又は、わからない　Cいない

100% 0% 0% 96% 4% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 93% 7% 0% 100% 0% 0% 50% 50% 0% 97% 3% 0%

4
学校や友達のことをよく話しますか。
Aよく話す　B時々話す　Cあまり話さない

86% 14% 0% 57% 39% 4% 88% 13% 0% 69% 31% 0% 58% 38% 4% 67% 20% 13% 100% 0% 0% 50% 50% 0% 69% 27% 4%

5
テレビは、毎日、どれくらいの時間見ていますか。
Aあまり見ない　B１時間ほど　C２時間以上

36% 57% 7% 17% 57% 26% 25% 63% 13% 23% 54% 23% 25% 46% 29% 27% 40% 33% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 24% 52% 25%

6
ゲームは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

50% 50% 0% 30% 57% 13% 50% 38% 13% 31% 38% 31% 42% 42% 17% 20% 67% 13% 67% 33% 0% 0% 100% 0% 37% 49% 14%

7
インターネットは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

57% 43% 0% 70% 26% 4% 69% 13% 19% 54% 23% 23% 54% 29% 17% 53% 33% 13% 67% 33% 0% 100% 0% 0% 61% 27% 12%

8
メールやLINE、ツイッター等は、毎日どれくらいの時間しますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 96% 4% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 99% 1% 0%

9
毎日、何時頃に寝ますか。
A９時前　B９時～１０時　C１０時以降

36% 64% 0% 13% 83% 4% 6% 81% 13% 15% 54% 31% 4% 50% 46% 7% 60% 33% 67% 33% 0% 0% 100% 0% 14% 65% 21%

保護者の皆様へ
　前期のアンケートにご協力いただきありがとうございました。結果につきましては、下記の通りです。
学習面については、「パソコンを使った学習が楽しい」「家庭学習の習慣が身についている」の項目についてA評価が多く見られました。１人１台パソコン端末が整備され，様々な学習場面で活用して
います。授業で効果的にパソコンを活用しながら，子どもたちの学びを広げ，学ぶ意欲や力を高めていきたいと思います。また，家庭学習の習慣は，学びの定着や自ら学ぶ姿勢の育成につながりま
す。家庭での取組やご協力に感謝いたします。また,1日の集中力を保ち，体力・気力の源となるよう引き続き,「朝食をとる・学校の準備を寝る前にする」などの基本的生活習慣の定着に努めてくださ
い。あわせてインターネットやゲームなどの情報端末活用について,ご家庭で決めたルールを徹底するようご配慮願います。今後も，お子様の健やかなる成長を願い，学校と家庭の両面から見守り，
支援していきましょう。ご協力ありがとうございました。

全校１年 ２年 ３年

６年 さくら つくし 全校

【生活習慣アンケート結果】

１年

４年 ５年 ６年 さくら つくし

２年 ３年 ４年 ５年

【学習アンケート結果】



 

生徒指導だより 

                                志雄小学校 生徒指導部 

 

 

 １学期は，ボランティアで学校を回ってあいさつをする素敵な姿が

見られました。２学期も子ども達の気持ちの良いあいさつがあふれる

学校を目指します。お家でも「いってらっしゃい」と笑顔で気持ち良

く送り出してほしいと思います。 

 

夏休みモードから学校モードに切り替えるために，２学期も生活チャレン

ジカードの金メダルを目指しましょう。家庭学習が定着するように保護者の

方のサインをお願いします。志雄小学校代表選手，金メダルラッシュ！！と

なるといいですね。 

インターネットの利用について 
今年も県教育委員会発行の「親子のホッとネット大作戦」パンフレットを配

布しました。夏休み中にご家庭で取り組んでいただけたものと思います。取

組へのご協力ありがとうございました。よりよい ICT との付き合い方として，

夏休み限定だけでなく，日常的にルールについて話し合い，ルールを守って

心身ともに健康的に使用できるようになってほしいと思います。 

 

 

 

夏休みが明けて… 
希望に燃えて２学期をスタートできた子，長期に渡る休みにより，

学校生活への不安を感じている子，…。この２学期のスタートはいろ

いろあると思います。子ども達が少しでも安心して学校生活を過ごせ

るよう，持ち帰り形式の「夏休みのふりかえりアンケート」を行いま

す。３年生以上はお子さんの PC 端末に配信されていますので，親子

で夏休みを振り返りながらアンケートにお答えいただきたいと思い

ます。少しでも不安を抱えている場合は，SC とも連携しながら，安

心安全な学校生活を送れるように対応していきたいと思います。 

  

 

 

 

困ったことがあったら，相談しましょう。 

ルールが守られていたら認めてあ

げて，小さな成功を増やしていき

ましょう。 

守られていなかったら，その

ままにせず，どうしたら達成

できるか話し合いましょう。 

１・２年生は右のような紙のアンケート， 

３～６年生は PC 端末に配信されたアンケートとなります。 

９月６日（火）までに回答，提出をお願いします。 


